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FICHA TÉCNICA 
 

 

Fecha de realización: 

Del 20 al 26 de Enero de 2010 
 
 

Área de investigación: 

República Argentina  
 
 

Universo: 

Líderes de opinión: argentinos profesionales tercia-
rios y/o universitarios, de todas las disciplinas, más 
periodistas y editores de medios de comunicación, 
empresarios y/o grandes comerciantes. 
 
 

Tamaño de la muestra: 

400 casos efectivos. 
 
 

Modalidad: 

Cuestionario estructurado, con preguntas cerradas. 
 
 

Sistema de consulta: 

Consultas por Internet y presenciales. 

 
 

Sobre la crisis  
en el BCRA 
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ENCUESTA DE OPINION 
 

La discusión desatada sobre las reservas del Banco Central reconoce claramente dos bandos: uno 
expresado por el gobierno nacional, y otro por el presidente del BCRA. Ambos alegan estar de-
fendiendo, con su accionar, los intereses de la Argentina.  

 

Desde su punto de vista, ¿Cuál de éstos actores está  
verdaderamente defendiendo los intereses de la República 

Argentina? 
 

 
 
 
 
 
 

Opciones  TOTAL 

La presidenta Cristina Kirchner 14,3 % 

El presidente del BCRA, Martín Redrado 40,9 % 

Ninguno de los dos 34,5 % 

Ambos, desde distintas posiciones conceptuales 9,8 % 

No sabe / No contesta 0,5 % 

TOTAL 100% 
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¿Qué nivel de confianza le merecen las siguientes personas? 
 

 
 
 

Opciones 

Cristina Kirchner 
Presidenta 

de la Nación 

Amado Boudou 
Ministro de  
Economía 

Martín Redrado 
Presidente 

BCRA 

Absoluta 3,8 % 0,8 % 4,8 % 

Mucha 8,8 % 8,0 % 12,3 % 

Alguna 11,9 % 13,3 % 34,7 % 

Poca 18,2 % 21,0 % 21,3 % 

Ninguna 56,7 % 53,9 % 24,4 % 

No lo conozco 0,0 % 2,0 % 2,5 % 

No sabe / No contesta 0,6 % 1,0 % 0,0 % 

TOTAL 100% 100% 100% 
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¿Cuál es su posición sobre la opinión de Cristina Kirchner  
respecto de que Martín Redrado es un “traidor”? 

 
 
 
 
 
 

Opciones  TOTAL 

Estoy de acuerdo 24,0 % 

Estoy en desacuerdo 74,2 % 

No sabe / No contesta 1,8 % 

TOTAL 100% 
 
 
 
 
 
 

74,2%

1,8%

24,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ns/Nc

Estoy en desacuerdo

Estoy de acuerdo

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Av. De Mayo 1410 piso 4 Of. 37 - (C1085ABR) Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Tel: 5218-7777/78/79
E-mail: info@giacobbeconsultores.com.ar
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Si Usted hubiera sido el presidente del Banco Central en lugar  
de Martín Redrado, ¿hubiera entregado los fondos sin  
aprobación legislativa, tal como fueron solicitados? 

 
 
 
 
 
 

Opciones  TOTAL 

Si 17,5 % 

No 82,0 % 

No sabe / No contesta 0,5 % 

TOTAL 100% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17,5%

0,5%

82,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ns/Nc

No

Si

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Av. De Mayo 1410 piso 4 Of. 37 - (C1085ABR) Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Tel: 5218-7777/78/79
E-mail: info@giacobbeconsultores.com.ar

 



 
 

Sobre la crisis en el BCRA 

 

Respecto de la crisis desatada semanas atrás en torno al conflicto 

entre el poder ejecutivo y el presidente del BCRA, el universo descrito en 

ésta muestra considera en un 40,9% que es Martín Redrado quien está de-

fendiendo verdaderamente los intereses de la República Argentina. Es rele-

vante señalar que poco más de un tercio de los consultados (34,5%) consi-

dera que ninguno de los dos está defendiendo el interés  nacional.  

 

En la misma dirección, el índice de confianza conformado por las 

opiniones recogidas acompaña positivamente a Martín Redrado en compa-

ración con las figuras de la presidenta Cristina Kirchner y el ministro de 

economía, Amado Boudou. El titular del BCRA registra los índices más altos 

de confianza ABSOLUTA (4,8%), MUCHA (12,3%) y ALGUNA (34,7%), 

mientras que Cristina Kirchner y Amado Boudou registran los más altos en 

NINGUNA, con 56,7% y 53,9% respectivamente. 

 

La cantidad de consultados que indica tener ALGUNA confianza so-

bre Martín Redrado (34,7%) es casi tres veces mayor que quienes indican 

tener ALGUNA confianza en Cristina Kirchner (11,9%) y en Amado Boudou 

(13,3%). 

 

Antagónico es el resultado en la categoría NINGUNA confianza, don-

de tanto Cristina Kirchner (56,7%) como Amado Boudou (53,9%) redoblan 

el porcentaje del presidente del BCRA (24,4%). 

 

Casi tres cuartos de la muestra (74,2%) se inclina a opinar contra-

riamente a los dichos de la presidenta Cristina Kirchner sobre la traición 

imputada al titular del BCRA. 

 

Ocho de cada diez personas (82%) hubieran tomado la misma de-

terminación que tomó Martín Redrado negándose a girar al poder ejecutivo 

los fondos pedidos sin aprobación legislativa. 
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La muestra se compone de 72,5% de personas del sexo masculino y 

27,5% del sexo femenino.  

 

Del perfil profesional de los contestantes, cabe señalar la presencia 

de 23 periodistas, 21 presidentes de empresas privadas y públicas, 16 con-

cejales municipales, 8 directores de diarios, 8 intendentes municipales, 6 

presidentes de ONGs, 5 diputados nacionales y 5 provinciales, 5 presiden-

tes y/o directivos de cámaras empresariales, 4 funcionarios de alto rango 

de entidades financieras (directores / gerentes generales), 3 secretarios 

generales de gremios, 3 senadores provinciales, 2 senadores nacionales, 2 

presidentes de bancos, 2 directores de radios, 2 ex presidentes, 2 directo-

res de teatro, 2 sacerdotes de diferentes religiones, 1 gobernador, 1 rector 

de universidad privada, 1 general en actividad, 1 embajador argentino, 1 

director de cine, 1 presidente de club de fútbol de primera división y 1 ex 

miembro de la corte suprema. 

 

Así también han participado de la encuesta 39 abogados, 27 comu-

nicadores sociales, 26 ingenieros, 20 economistas, 18 contadores públicos, 

15 cientistas políticos, 14 administradores de empresas, 9 arquitectos y 6 

sociólogos, entre otras tantas profesiones. 
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